

年产152.61GWh 亿纬锂能在鄂加码动力电池产业布局

11月4日，惠州亿纬锂能股份有限公司（以下简称“亿纬锂能”）与荆门市人民政府在武汉举行年产152.61GWh动力电池项目战略投资协议签署仪式，并联合电池三元正极材料前驱体排名全国第一的格林美、电池隔膜排名全球第一的恩捷、电池结构件排名全国第一的科达利、电解液排名全国第一的新宙邦等锂电池细分领域头部企业与荆门市人民政府共同签订了荆门动力储能电池产业园项目《战略投资框架协议》。



省委书记应勇，省委副书记、省长王忠林，省委常委、省委秘书长董卫民，副省长曹广晶；荆门市委书记王祺扬、市委副书记、市长李涛，副市长李文震；亿纬锂能董事长刘金成，亿纬锂能实际控制人、西藏亿纬控股有限公司董事长骆锦红，亿纬锂能总裁刘建华，格林美股份有限公司董事长许开华，云南恩捷新材料股份有限公司董事长李晓明，深圳市科达利实业股份有限公司董事长励建立，深圳新宙邦科技股份有限公司董事长覃九三出席签约仪式。

在中国“碳中和、碳达峰”的战略实施及新能源汽车产业爆发式发展的时代背景下，锂电池市场需求急剧上升，全球锂电产业各龙头企业均开始了大规模产能布局。亿纬锂能此次在荆门增资扩产，一方面可迅速扩大产能，响应市场需求。另一方面，与产业链上各细分领域龙头企业签订战略合作协议，可有效锁定原材料供应，保障供应链的安全及成本竞争力，促进产业链的和谐发展，打造坚实的产业壁垒。

公司秉承高质量发展战略，持续聚焦高端锂电池技术及产品，以“打造最具创造力的锂电池龙头企业，为人类可持续发展做出突出贡献”为企业发展愿景，以“可信可靠，和谐发展”为使命，向全球锂电产业“第一阵营”奋力冲刺！

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/175144.html>